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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  ومسمرحلة ـ  دهــمسنجش 
)10/09/1402(  

  )دهـم( و علوم انسانيدبيات ا  

  

  :باشد ياز طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاهده م آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان    
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   مندي از نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون  هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شـما عزيـزان دعـوت مـي    . گـردد  معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد
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خاص مختلف م
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 منافع كاشت ج
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بيشتر باشد، مقد
ي قيمت از سطح
عرضه يا مازاد تق
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ساده و پاسخ آن

هاي  يكي از الگو
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– 3و  1 هاي س
 .رست است
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حصول يا كالاي

؟ همين سؤال س
ز امكانات توليد
ستفاده از منابع
توليدات تقسيم

صفحات – 4و  
 .رست است

  )46صفحة  
 .رست است

يت منابع، مفهوم
نتخاب از دست
 ما خواهد بود، ا

گن كشت فرصت
ز  گرفته است در

را كه اكنون يي
وع شدهنامه شر

چه شما به سينما
ها نبا ؛ اين هزينه
 .رست است

قيمت از سطح
اد عرضه يا كمب
ضا كمتر خواهد
ح قيمت تعادلي

 S:  عرضه
 D:  تقاضا

- 1و  5 هاي س

www.sanjeshse

تركيبي در(
در 1گزينه  .1

اگر بخواه -
كه مالك مح
تقسيم شود

الگوي مرز -
شركت در اس
ميان انواع تو

2هاي رسد
در 3گزينه  .1

  
  
  
  
  
  

  
– 5درس (

در 2گزينه  .2
محدوديت •

هنگام ان
انتخاب
هزينه ف
تصميم

ها هزينه •
وقتي برن
است، چ
نام دارد؛

در 4گزينه  .2
وقتي ق) الف

وضعيت ماز
از مقدار تقاض

در سطح) ب

منحني) پ
منحني     

تركيبي در(

erv.ir
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واد اولية 
منحني 

يش منابع 
نابراين 

( 

,5     

   سهامدار

,
35

5


 
 

ي موردنظر، 
نظر،  ي مورد

  )50تا  

زيرا كشـور  

احد بيشتر 

5    واحـد

−9 4   

  صت حركت 
 Bبه  Aة 

ايش منابع و مو
د؛ سبب انتقال م

زاياي به اف  اشاره
هدايت كند؛ بن) 

41ص  – 4س 

  

  × 4
1

 

=

درصد مالكيت 

,
× =1    

  

كه كالاي صورتي ر
كه كالاي صورتي

47صفحات  -  5 

تيابي هستند؛ ز

3 توليد    وا

فـتن توليـد    


= 



5   

هزينة فرص
از نقطة

14(  

افزا«و عامل » ت
توليد اشاره دارد

چون»  زيستي
)ي كود زيستي

درس. (شود جا مي

:اري كرده باشد

   ,2    

 =

 %= 7

 نخواهد شد؛ در
ص يابد و در ش مي

درس( .ها هستند 

  )Cنقطة . (د
شور غيرقابل دست

Bشركت براي ،

رف قال، از دسـت 

 سهام
 سهامدار

10/09/02ة سوم 

از شركت خارج 
 افزايش منابع ت
تريان براي سم

جا به(م زيستي 
ج م زيستي، جابه

درصد را خريدا4

سهم

كالاها بيشتر  واع
ش درآمد كاهش

 .د يافت

دگان همان، بنگاه

هستند ناكاراط 
ماندن منابع كشو

ات 
x

B
y

4
4
 
 

 فرصت اين انتق

تعداد كل سه
عداد سهم هر سه

6  
 

مرحلة(وم انساني 

 طريق استخدام
چون به» يستي

ش تقاضاي مشت
 توليد بيشتر سم
توليد بيشتر سم

4امداري كه  

 ×1 

  

كننده از همة انو
كننده با افزايش ف

ي افزايش خواهد

  لي

  لي
كنند انوارها و عرضه

د قرار دارند نقاط
 با فرض ثابت م

 

به مختصا Bطة 

كند، پس هزينة

تع

هم؛ ادبيات و علو

 كود زيستي از
زيستي و سم زي

عامل افزايش«اما  
ي خود را براي

سمت ت  توليد به

سهم باشد، سها

ك  تقاضاي مصرف
تقاضاي مصرف ،)

، تقاضاي) مرغوب
  ي پست

ي نرمال و معمو
  ي پست

ي نرمال و معمو
كنندگان همان، خا

رز امكانات توليد
طي هستند كه

 )Dنقطه . ( رد

A
9
1
 
 

به نقط 

ك نظر مي صرف 

سنجش ده

ران توليدكنندة
و محصول كود ز

.شود  و بالا مي
كت منابع توليدي
ول مرز امكانات

5,ت       س

  

د، مقدار خريد و
)ل برنج نامرغوب

مثل برنج( باشد 
قاضا براي كالاي
قاضا براي كالاي

براي كالايقاضا 
قاضا براي كالاي

كن تقاضا)  و خدمات

منحني مر )خل
كانات توليد، نقاط
آن سطح را ندار

صات ه مخت
x
y



xواحد كالاي  

 40(  

    
 

 .رست است
ش تعداد كارگر
يد بيشتر هر دو

سمت راست  به
شود تا شرك  مي

منحني و در طو
 .رست است

ارايي شركتل د

 )16ص  

 .رست است
 :د نادرست

 با افزايش درآمد
مثل(پست باشد 

رمال يا معمولي
تق  رآمد
تق  رآمد
تق  آمد
تق  آمد

و(حصولات  كالاها
 .رست است

داخ(درون  كه 
از مرز امك خارج

 براي توليد در آ

به Aت از نقطة 

5از توليد    
  .واهد بود

تا 38صفحات  

www.sanjeshse

در 2گزينه  .2
عامل افزايش«

جديد و تولي
مرز امكانات
ندارد سبب
نقطه روي م

در 1گزينه  .2
اگر كل) الف

 )ب

– 2درس (

در 4گزينه  .2
بررسي موارد

هميشه •
كالاي پس
كالاي نر
افزايش در
افزايش در
كاهش درآ
كاهش درآ

در بازار مح •
در 1گزينه  .2

نقاطي) الف
خناحية ) ب

منابع كافي

با حركت) پ

yاز كالاي 
خو xكالاي 

– 4درس (
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حتي در 

ستان و 

  ي

هاي  ت

از ) ضاي مـا 
انشـين آن   
ضاي گوشت 

 

 (P)ت 

  شخصي
گردد، ح شما برمي

(  
ي و قرض از دوس

ها و دعاوي بدهي

  )سهامي(
  ي بالاتر

  گيري

لكيت و موفقيت

  لكيت سهام

  دهي بيشتر ش

تقاض(قدار خريد 
خرنـد و جا  مـي   

اينجا چون تقاضا

D1

قيمت

14(  

كار ش و ب كسب
شم به  همه چيز( 

)ناخوشي و سفر
انداز شخصي پس

  )خانواده
حدود در مقابل بد

  

(ايجاد شركت 
اندازي هاي راه نه

گ خير در تصميم

طه مديريت و ما
  غيرفردي

ود به تناسب ما

تر و گزارش چيده

اند، روي مق رتبط
سـفيد را بيشـتر
خواهد شد و در ا

  

D2
1 (Q 

10/09/02ة سوم 

معايب
سنگين مسئوليت

(ل تأمين مالي 

مسئوليت نامح

معايب ا
هزين

تأخ

ها در رابط چيدگي

تقسيم سو

قوانين پيچ

ي موردنظر ما مر
 مردم گوشت س
 منحني تقاضا خ

  .ابد

(مقدار تقاضا 

7  
 

مرحلة(وم انساني 

بار س

مشكل در 

(.  

داران 

زايش 
  )ي
ن 
  )ا

پيچ

در 

لاهايي كه با كالاي
شود، مز گران مي

باعث انتقال) ت
يا ست انتقال مي

هم؛ ادبيات و علو

  خصي
  سبتاً اندك

گيري تصميم(ي 
  ...)بازار و 

  
دهيد  درآمد مي

  )هامي
د ر و بدهي سهام

  )م
افزاز طريق (كي 

هاي بانكي نيز وام
توليد بالا، امكان
ر نسبت به رقبا
فراد توانمندتر د

  )يژه

كالا. شين هستند
ي كه گوشت قرمز

جز قيمت به(قاضا 
سمت راس هي آن ب

سنجش ده

كار شخص و كسب
هاي نس  و هزينه

گيري در تصميم
، تغيير شرايط ب
يت كامل سود

كبار ماليات بر د

سه(جاد شركت 
ضرر(داران  سهام

د به ميزان سهام
تأمين مالي بانكي

ها و ن سرماية آن
دليل مقياس ت به

تر  و قيمت پايين
امكان جذب اف( 

ي تخصصي و وي
  

18(  

د دو كالاي جانش
مثلاً وقتي. ذارند

 عوامل مؤثر بر تق
س منحني تقاضاي

    
 

 .رست است
مزاياي ك

اندازي آسان راه

عمل و سهولت د
مورد بازاريابي
مالكي

فقط يك(مالياتي  

مزاياي ايج
ت محدود براي س
محدود
ايش سرمايه و ت
ران يا افزايش س

به(تر  ن رقابت بالا
گذاري بيشتر ه
شترگرايي بي ص

هاي زمينه

8و  15صفحات  
 .رست است

ز و گوشت سفيد
گذ ن اثر مينظرما

يير قيمت ساير
ر شده است، پس

  )49ص  

www.sanjeshse

در 3گزينه  .2

آزادي ع

منافع
  

مسئوليت

امكان افزا
دار سهام

امكان
سرمايه
تخصص

- 2درس (
در 3گزينه  .2

گوشت قرمز
كالاي موردنظ

تغي. كنند مي
سفيد بيشتر

  
  
  
– 5درس (

erv.ir
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درصد  5
بر جنس 

يژه اعلام 

ت نداريم، 
 .يم
ايم تا  داده

لايني كه 
س كيفيت 

  .كند مي
مندي  هره
 .رويم مي

 زير بار 
تاپ   لپ
قسط  ار

 داريم و 
 ←يم 
 .آينده

  .كنيم مي
هاي  ي گزينه

شود  يل مي
ت اسـت و    

ـه شـركت    
در شـركت   

5 توماني كه  
ر تخفيف آن ب

 .دهيم ي
ج يا فروش وي

ده شده دوست
خوري  آخرش مي

ي را چون پول د
آنلا  نويسي امه

كه كلاس د اين
ا آخر شركت مي
 و يادگيري و به

ارزش آني م  كم
 مصرف فعلي،

خريد ← 
شمي و زير با

 درآمد آينده
كني ي آتي مي

 مورد درآمد آ
گذاري م سرمايه لازم 

ي و پرهيز از بررسي
  .گيريم صميم مي

آن تبديدار  سهام
ك سـند مالكيـت

شـود؛ چگونـ مي
هـايي د سـئوليت   

14(  

  مثال
16س   هزار

خاطر ا صرفاً به
ي را ترجيح مي
ليل اينكه حراج

  كنيم د مي
 كه سفارش دا

ايم تا ي كه داده
كيفيتي زشي بي

دورة برنا ←
كرده و با وجود
چون پول داده تا
صبر در تحصيل
ن، سراغ كارهاي

هاي مين هزينه
رويم بدهي مي

چش چشم و هم

بارة ي زياد در
ي براي نيازها
اي احمدي در
رخطر، بدون آمادگي
دن به وضعيت فعلي

فايده تصم –قي هزينه 

هام شركت به س
سهام يك. م است

 . شريك است

سيم و فروخته م
ـه حقـوق و مس

10/09/02ة سوم 

وقتي كه جنس
تخفيف دارد را

8  هزار توماني
د وقتي فقط به

شده است، خريد
وقتي غذايي را

خاطر پولي بهاما 
وقتي دورة آموز

رويم  آخر مي
نام ك مريم ثبت

لازم را ندارد چو
جاي ص گاهي به

از منافع آتي آن
گاهي براي تأم
سنگين انواع ب
جديد براي چ

  رفتن علي
بيني وقتي خوش

انداز كمتري پس
بيني آقا خوش

هاي پر وقتي در زمينه
كه با چسبيد هنگامي

جديد با رويكرد منطقي

خص با خريد سه
همان اندازه سهيم
 سود و زيان آن،

ت و چگونه تقس
داران چـ ؛ سهام

8  
 

مرحلة(وم انساني 

و •
ت

و •
ش

و •
ا

و •
آ
م
لا

گ •
ا

گ •
س
ج
ر

و •
پ
خ

و •
ه •

ج

شود و شخ م مي
ها به ه مسئوليت

ختيار دارد و در
  :اند از  بارت

ن چه ميزان است
شود؛  تقسيم مي

  )ها زينه

هم؛ ادبيات و علو

  گيري م
  ها گيري

  ودن

يني سهم تقسيم
د و در منافع و م
ت شركت را در اخ

شوند؛ عب مي  درج
ه است؛ سهام آن
نه سود و زيان

درستي همة گز

سنجش ده

رايج در تصميم
گ وش بر تصميم

  رفته در

حد يا خودرأي بو

  فعلي

مي به تعداد معي
 نسبي آن را دارد

از مالكيتبخشي 
شركت سهامي د
ري تشكيل شده

كند و چگو مي 
... (شود و  ل مي

  :هاي سهامي

17(  

    
 

 .رست است
اشتباهات ر

هاي فرو ري حقه

هاي هد به هزينه

  ري زياد 

ح از نفس بيش به

دن به وضعيت ف

  )31ص  - 
 .رست است

هر شركت سهام
سهمش مالكيت
د كه دارندة آن، ب
كه در اساسنامة ش

وكار ي چه كسب
ة خود را تأمين
ت چگونه منحل
ه سازماني شركت

7و  16صفحات  

www.sanjeshse

در 2گزينه  .2

اثرگذار -1

توجه ب -2

صبر بي -3

اعتماد -4

چسبيد -5

درس سوم(
در 2گزينه  .2

دارايي ه) الف
كه به اندازة س

دهد نشان مي
مواردي ك) ب

شركت براي
سرمايه اولية
دارند؛ شركت

ساختار س) پ
  
  
  
- 2درس (

erv.ir
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  .كنند   مي
فتار هريك 
تنهـايي در     

 

ن در قالـب    

  .)شود ي

  )40و  

  .) ورند

برگزار مناقصه 
ت كه حضور و رف
ز طـرفين بـه تن

 زبـاني نمـادين

دبي محسوب مي

 

39ص . ( است

آو شمار مي ني به

14(  

كالا و خدمات،
قدري زياد است

يـك از ـل هـيچ  
  )52و  5

..  
اب بادر اين كت

ستعاري، ويژگي اد

 بيات تعليمي 

انيان رايج بوده

زمرة آثار غيردين

  .)ت

10/09/02ة سوم 

  .ش هستند
خريداران عمدة ك
قو خريداران به 

هد بود و در عمـ
1صفحات  - 5 

. التفات نمود و 
ف كليله و دمنه د

اژه در معناي است

  )18و  17، 1

ادب ←ت غنايي 

 

 در دوران ساسا

.  
ها را در ز ولاً آن

است» رودكي«ه 

1(

9  
 

مرحلة(وم انساني 

حصارگر در فروش
و خ مزايده ها، ي

اد فروشندگان و
يار كوچك خواه

درس. ( نيستند

خويشتن، پاي،
الله منشي مؤلفّ

  .) ت

اين وا: توجه. (ت
  .شود وب مي

6ص . (خورد مي

ادبيات) 2 
  )16تا  13ص 

 )38ص . (ست

ن و زبان پهلوي

ي زردشتي است
وكه معم( دارند 

متعلقّ به» رسي

( فنون ادبي 

هم؛ ادبيات و علو

انح لايل طبيعي
ها و حراجي شگاه

كاروني گاه تعد
ت كل بازار بسي

گذار يگر قيمت

  

اخ، بنگريست، خ
نصراالله(لت انسان 

خود پرداخته است

ويژگي زباني است
ژگي ادبي محسو

چشم نم به» زي

 ه 
ص(ن غيرفارسي 

شده اس حفظ مي

در دورة سامانيان

بيشتر آثار ديني
رنگ ديني» ان

 )40و  39ص

پدر شعر فار«ن 

 علوم و

سنجش ده

:  
دلا كشور ما به 

هنري در نمايش
حصولي مثل ما

نسبت نندگان به 
ر و به عبارت دي

 : درست است 
  :ينة پاسخ

تر، بگريخت، شا
بيان مفهوم غفلت
يمي و حكمي خ

  :هاي ديگر زينه
يك و» دنيا«ني 

ويژ» اه و سفيد
ساز تركيب«ونه 

 
  :ر گزينه

ساختمان ساده 
كمي واژگان ← 

سينه ح به ا سينه
 

زبان دري د ،ن

  
ي تأليف شده، ب

يادگار زريرا«ند 

. (درست است 
 

  :ريك
عنوان: توجه(سي 

    
 

 .رست است
:هاي نادرست  نه

توانير در شركت
روشندگان آثار ه
ر بازار رقابتي مح
ندگان و تقاضاكن
 قيمت تأثيرگذار

 . رست است
1 علوم و فنون 

د درست در گز
اُشت: كهن واژگان

براي ب: ز تمثيل
يان مفاهيم تعلي
د نادرست در گز

در معن» چاه«ي 
سيا«ان دو واژة 

گو هيچشده   داده
. رست است

د نادرست در هر
←ساده  ن غير

سيگان غيرفار
 . رست است
  :ة نادرست

ها ادبي قرن –ي 
. رست است

در دورة اشكانيا
 . رست است

:هاي نادرست ه
كه به زبان پهلوي
ي كوچكي مانن

 
 . رست است

1 علوم و فنون 
. رست است

متن و اصلاح هر
فردوس ←رسي 

www.sanjeshse

در 2گزينه  .3
بررسي گزين

ش) 1گزينة 
فر) 3گزينه 
در) 4گزينة 

كنن از عرضه
گيري شكل

 
  
 

در 1گزينه  .3
طبق كتاب
بررسي موار

كاربرد ك) 1
گيري از بهره

تمثيل به بي
بررسي موارد

كارگيري به) 2
تضاد ميا) 3
در متن) 4

در 3گزينه  .3
اصلاح موارد

ساختمان) 1
وفور واژگ) 4

در 2گزينه  .3
اصلاح گزينة
آثار فرهنگي

در 4گزينه  .3
زبان پارتي د

در 1گزينه  .3
اصلاح گزينه

آثاري ك) ب
ها رساله) ت
 ) 40ص (

در 2گزينه  .3
طبق كتاب

در 4گزينه  .3
سه خطاي م
پدر شعر فار

erv.ir
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  .)دانست» 

فعل : رتيب

، )هـا  سـت  

»انديشه«جاز از 

تر به( يك معني 

 .  

دوم به معنـي د

14(  

را مج» سر«ن توا

  )ركيبي

وردنظر فقط به

است و نه تضاد 

صراع ددو و در م

«  

 )كيبي

10/09/02ة سوم 

ت آخرين واژه مي

  .دن
سؤال تر. (صميم

 ولي در بيت مو

)نشاني شان بي

ني حيله و جاد

  .ره است
».رو رواني داردس

سؤال ترك(» شمع

10  
 

مرحلة(وم انساني 

  
در آ: توجه (ني 

عني عضوي از بد
جاز از قصد و تص

  نايي 
  ن، بزن

ي ايهام هستند،
  

  .شي است
نش -زباني  ان بي

  .)رد
صراع اول به معن

بيت فاقد استعار
هر كه چون او س

  »ش وفا
پروانه چو ش«: ه

  

هم؛ ادبيات و علو

 )43ص

:ت؛ به شرح زير
پيشان –د مادي 

زي است؛ به مع
و مج –ي از بدن 

ركشيدگي و رعن
ساز بزن -2كن 

  
  ت

   آرزومند
ضي ابيات داراي
)سؤال تركيبي

بخش ت فاقد جان
زبا(  پارادوكس 

تشبيه دار» لعل
در مص(» دستان«

  ).3س 

 
ب* » م به سپند

هر«: تشبيه* ب 
نقش«: تشبيه*  

تشبيه* ي دارد 

.كند آرايي نمي

(  

  :ترتيب ه

سنجش ده

  
43(  
 
. (درست است 
 
تماماً مجاز است 

وجود – انديشه 
  روي – فكر 

قيقي و غيرمجاز
ي حقيقي عضوي

  :م در هر بيت
در -2حقيقتاً  -

اهم كن، آماده ك
 آهنگي -2اي  ه

محبت -2رشيد 
عاشق و -2هوا 

در بعض» گلستان
س. (اند آمده  )ستان

 
  :ر هر بيت

بيت) * ن -ت  
بيت داراي* م 

لب ل«. (ور است
«و جناس در » 

ل تركيبي از درس

 :ده در هر بيت
دل عالم« -» ش

ستعاره از محبوب
اضافة استعاري 

بخشي عاره و جان

  »ت
آ جاد واژه بيت اي

 
)3درس (» حال

د در هر بيت به

    
 

شعر عربي ← 
3ص (رودكي  ←

. رست است
1 علوم و فنون 
. رست است

2و  1هاي  زينه
ترتيب مجاز از ه
ترتيب مجاز از ه

تماماً حق 4زينه 
ترتيب به معني ه

 . رست است
ي ايهامهاي دارا

-1به معاني » ي
فرا -1به معاني 

توشه -1 معاني 
خو -1ه معاني 
در ه -1 معاني 

گ -گشتي «هاي 
باغ و بوست -دي 

. رست است
هاي درست در ه

/د  -ر  -هـ (ي 
جويم/ ين گويم 

د دو آراية مذكو
»دست -سر «ي 

سؤال( سر و در 
 . رست است
شد راية خواسته

روي چو آتش«: ت
اس» سرو روان« 
»نگين عهد«:  
استعا» پروانه«:  

 . رست است
  :ر هر بيت

هست -وجود «ي 
تنهايي در يك 

 »من -سر «ي 
ح -دل  -غم «ي 

 . رست است
تشبيهات موجو

www.sanjeshse

شعر پهلوي
←عنصري 

در 3گزينه  .3
طبق كتاب

در 3گزينه  .3
در گز» سر«
به  »سر«) 1
به» سر«) 2
در گز» سر«
به» سر«) 3

در 2گزينه  .4
ه بررسي واژه

راستي به«) 1
ب» بساز«) 3
به» نوايي«
به» مهر«) 4
به» هوايي«

ه واژه: توجه
اسنادي، شد

در 4گزينه  .4
بررسي آرايه

واج آرايي) 1
جناس بي) 2
بيت فاقد) 3
آرايي واژه) 4

جناس بين
در 1گزينه  .4

بررسي دو آ
تشبيهات) 1
:استعاره) 2
استعاره) 3
استعاره) 4

در 2گزينه  .4
آرايي در واژه

آرايي واژه) 1
رديف به) 2
آرايي واژه) 3
آرايي واژه) 4

در 2گزينه  .4
ها و ت جناس

erv.ir
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. بيه اسـت 

  )24و  23

وانش روان      

  )25و  24 

  ) »نوعي مزه

بيت فاقد تشب* 

  )ي

3ص . (شده است

د، بايـد بـه خـو

و 22ص .) (ست

14(  

« دوم به معني 

) *»چه كسي« 

سؤال تركيبي) (ه

هي بيشتر ارائه ش

ي عروضـي خـود

ستقيم پرداخته اس

10/09/02ة سوم 

در مصراع(رين 

ع دوم به معني

  )وجه شبه(م 

  .ست
  )بهو وجه ش

وجه شبه( ذرد 

عري، جهت آگاه

ت قواي شنوايي

گويي و اندرز مست

11  
 

مرحلة(وم انساني 

و شير) » خسرو

  ...ي 
در مصراع(» كه«

اي بنشينم گوشه
  )ه شبه

اقد وجه شبه اس
دو(طف و كمال 

گذ  اوج برين مي

22(  

اوزان شع. يد شد

 در جهت تقويت

.  

و خشك به پندگ

هم؛ ادبيات و علو

معشوقة«معني 

ر كه چو سعدي
«و ) ف ربط است

، به گ)ت تشبيه
وجه(، بگذرد )يه

، بيت فا) تشبيه
 تشبيه، پر از لط

، بر)دات تشبيه

  )يبي

2و  21ص . (ت

  :ب

  )23و  21

  )– Ս بار 

   
 

 شعر آشنا خواهي

 گرامي، همواره

.گردد ن ارائه مي

با حالت رسمي و

سنجش ده

 مصراع اول به م

هر: تشبيه* ت 
صراع اول، حرف

 
  

ادات(، چو )به شبه
ادات تشبيه( وار 

ادات(، چو )به ه
، فاقد ادات)به ه
اد(، پندارند )به ه

  :س هريك

  شي
  زايشي 

سؤال تركي(في لا
 

شعر، عاطفه است

ترتيب ر گزينه به
  ي 

  اس و عاطفه 
ص (ك محتوا 

  : است از 
يك – – Սار 
 – Ս –(  

 )– ՍՍ– بار 
 ) – – –Սار 
مقدمات وزن با 

 
آموزان كه دانش

طالعه و تمرين م
  –Ս –ك بار 

 –   
 – Ս – )شاعر ب

    
 

در(ين شيرين 
  . تشبيه است

مست/ ين مستي 
در مص(» كه«ين 
  ) بي

. رست است
:ه در هر گزينه

شم(، عاقلان )به
،)به مشبه(پري 
مشبه(، ماه )شبه

مشبه(، جهان )ه
مشبه(، آفتاب )ه

 . رست است
يه و نوع جناس

  فاقد جناس 
اي جناس افزايش

ننگم جناس افز 
نان جناس اختلا

. رست است
  :ة پاسخ 

 عامل پيدايي ش
 . رست است

د نادرست در هر
بار حماسي ← 

احسا ←عاطفه 
درك ←ور خيال 

 . رست است
 از ابيات عبارت

سه با(ه و كوتاه 
–چهار بار (گيز 
چهار ب(آور  شادي

چهار با(دلنشين 
اين كتاب 5س 

. رست است
شود ك آوري مي

  . كنند
 هر بيت جهت

يك -Ս Ս–بار 
 –Ս 	Ս – –
– Ս– – يك بار

www.sanjeshse

بي: جناس  -
فاقدبيت * 
بي: جناس  -
جناس بي  -
سؤال تركيب(

در 3گزينه  .4
اركان تشبيه

مشب(من ) 1
، پ)مشبه(او 
مش(روي ) 2
مشبه(او ) 3
مشبه(او ) 4

در 1گزينه  .4
هاي قافي واژه

نكو ف/ او ) 1
آرا/ راي ) 2
/نهنگم ) 3
ن/ خوان ) 4

در 3گزينه  .4
اصلاح گزينة

ترين اساسي
در 2گزينه  .4

اصلاح موارد
بار غنايي  -
مفهوم و ع -
كشف صو -

در 1گزينه  .4
وزن هريك

كوبنده) الف
انگ طرب) ب
تند و ش) پ
آرام و د) ت

در درس: توجه
در 4گزينه  .5

بار ديگر ياد
ابيات اقدام

وزن: توجه 
دو با) 3و  1
–دو بار ) 2
–سه بار ) 4

erv.ir
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  :اند از ت

، اندرزي و 

پاسـخ، بـه      
  

 

  

طي به ارادة 
(  

 اجتمـاعي     
ش اجتماعي 

  

ه نسبت به 

اجتمـاعي   

ها عبارت ز مصراع

ة پاسخ تعليمي،

ر بيـت گزينـة پ
.) ستيابي است

)4و  2هاي  ينه
  . )1نة 
  )5، 4ص 

نش ارتباطعي ك
)7ص ) (4زينة 

سـت و كـنش
 ديگران و كنش

)13ص ( .اند ته

افراد يك جامعه

ز افراد و جهان

14(  

عروضي هريك از

كم بر بيت گزينة

كـه در رصـورتي  
تر و غيرقابل دس

 

رد گزي( .گزينيم
رد گزين. ( است

ص. (زم را نداريم

پيامدهاي طبيع
رد گز. ( نيستند

اط با ديگـران ا
رد در ارتباط به

ها دانست ه ارزش

رش هستند؛ و ا

يازهاي معيني از

10/09/02ة سوم 

بر اين، اوزان ع لاوه

كه فضاي حاك ي

  ) يبي

دهنـد؛ در ئه مي
ارزشمند» گلاب

 )سؤال تركيبي

كدام مسير را برگ
ف كنش انسان
ه آن آگاهي لاز

پ). 2رد گزينة  (
نش اصلاً كنش

 فوتبال در ارتبا
هر دو مور 4نة 

 روش رسيدن به

ورد توجه و پذير

 كه براي رفع ني

 ،23 ،35(  

 

12  
 

مرحلة(وم انساني 

علا. پذير است ن

 است؛ درصورتي

سؤال تركي. (ست

ارائ» فشان  خون
گ«نسبت به » ل

س. (است» دل ي

گيريم ك ميم مي
مربوط به هد »

نيم كه نسبت به

.يامد غيرارادي
هاي طبيعي كن

بازي 3ر گزينة 
در گزين .ي است

جنس وسيله و

اند كه مو ستني

نمادهايي است

4(   
13ص ) (1ينة 

)1(شناسي  عه

هم؛ ادبيات و علو

به سهولت امكان 
Ս Ս –  

  )2 درس 

يمي و متفكّرانه
  )2س 

سپيدي شده اس

ن چشم سرخ و
گل«: توجه. (ست

گرداني عاشق بي

ادة خويش تصم
.ن به آن نباشد
ما انيايي باز مي

كنش است، نه پي
پيامده) 3گزينة 

در. ظر به ديگران
ستان كنش فردي

ها را از جو هنجار

ي مطلوب و خوا

ها، هنجارها و ن 

4و2هاي    گزينه
رد گز(. ي است

جامع

سنجش ده

 
ها، ش روان مصراع

Սيك بار  – – 
  – Ս –بار 

سؤال تركيبي( 
 

تعلي –، فلسفي 
ل تركيبي از درس

 
ميدانه، مغلوب س

 
گريستن«ري از 

توصيه شده است 

آوارگي و سرگ« 

گيريم؛ با ارا  مي
ه قادر به رسيد
فتن به زبان اسپا

ن پيامد ارادي كن
رد گ. (طعي است

اند و ناظ جتماعي
ي در دل كوهس

مقصود هستند و

هاي سته از پديده
  .د

 از عقايد، ارزش

رد( .جار گويند
ي كنش اجتماعي

    
 

. رست است
وزني، با خوانش م
Ս Սسه بار ) 
– Ս – – يك ب

 –Ս|–Ս– –

. رست است
 ابيات غيرپاسخ،

سؤال. (يانه است
. رست است

سخ، سياهي ناام
. رست است

غيرپاسخ، تصوير
» و ارزش ذاتي

  )بي
 . رست است

پاسخ،ت گزينة 

 .رست است
سر دوراهي قرار

شايد فرد هميشه
طر از سخن گفت

 .رست است
هاي آزمون سش

د و وقوع آن قط
 .رست است

هر دو مورد اج 
واز خوانيآيد؛ و آ

11(  
 .رست است

جنس هدف و م
 .است رست

جماعي، آن دس
ش و تمايل دارند

اي مجموعه: عي
 .كنند يدا مي

نجام كنش، هنج
 پديده اجتماعي

www.sanjeshse

در 4گزينه  .5
تشخيص هم
)الف، ت، ث

–سه بار ) ب
–دو بار) پ

در 3گزينه  .5
فضاي همة

گراي نصيحت
در 4گزينه  .5

در گزينة پاس
در 3گزينه  .5

همة ابيات غ
حفظ وقار«
سؤال تركيب(

در 1گزينه  .5
مفهوم درست

  

 
در 3گزينه  .5

وقتي بر س -
ش«عبارت  -
به اين خا -

در 1گزينه  .5
پاسخ به پرس
كنشگر ندار

در 2گزينه  .5
1در گزينة 

آ شمار مي به
ص . (است

در 4گزينه  .5
ها از ج ارزش

در 3گزينه  .6
هاي اج ارزش

ها گرايش آن
نهاد اجتماع
اختصاص پي

به شيوة ان -
خردترين -
  

erv.ir
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ن اثرگـذار  

  )26ص  (

  )40ص  (
را به همراه 

تمـاعي رخ    

 اجتمـاعي    

ند با حفظ 

هـاي   گزينه

  )عيني -

  . شده است
مـاعي مـا    

  )27ص 

در . ندارنـد   
 32(  

ي زندگي ايرانيان

)1ينة رد گز( .ت

.زند ت به عمل مي
جهان اجتماعي ر

 .ست

ـك جهـان اجتم

رون بـر جهـان

توانن  جوامع نمي

در گ شده است؛

-خرد (شاوندان 

ش در آن تعريف
 در زنـدگي اجتم

ص. (پاشي دارد

ـاي اجتمـاعي ن
ص. (نظر دارند

14(  

يست بر چگونگ

ن اجتماعي است

 آن موقعيت دست
ل يابد، استمرار ج
مومي سازگار است

ست كه درون يـ

كه از بيرييراتي 

يك از ضي هيچ

جا آورده ش ه جاب

ويش دوستان و خ

ناسب با آن نقش
توانند ي كه مي

  
اشد، امكان فروپ

را همة پديده هـ
بعد عيني آن ن 

10/09/02ة سوم 

 عامل طبيعي ا
  )3و2

طبيعي بر جها اء

  ) 4و 1هاي 
 

دهد و سپس در 
هاي بعد انتفال ل

عم لب با فرهنگ

هايي اس ع تفاوت

ريزد، و تغي و مي

زيرا در نگاه عرض

 طولي است كه

، ديدار)عيني -

 

قوق و تكاليف متن
 تأثير و ارتباطي

. ل گرفته است
ي بعد نداشته با

ولي بعد عيني ر
اند و بيشتر بر ل

13  
 

مرحلة(وم انساني 

كه يك آب بود
2هاي  رد گزينه(

  .ت است
تأثير جهان ماورا

ه رد گزينه. (رود
 )35، 13ص  (

آن معنا مي ه و به 
كه بتواند به نسل ي

گيرند؛ اغل كل مي

عي باشد، از نوع

شود يا فرو ن مي
  )41ص ) (2

 نادرست است؛ ز

 مربوط به نگاه

-كلان (موزشي 
(  

 )32ص ) (يني

   )4و3هاي  نه
2(  

13 (  

راد به همراه حقو
د ولي به جهت

ارادة انسان شكل
هاي لود را به نس

 معنايي دارند و
ذهني نفت غافل

هم؛ ادبيات و علو

ن است كه كمب
(. هان اجتماعي

تماعي بر طبيعت
وند و فرشتگان ت

ر شمار مي جار به
)2رد گزينة . (

خود تعريف نموده
 است، درصورتي
هنگ عمومي شك

حي جهان اجتما

جتماعي دگرگون
2رد گزينة ( .ت

ت اما گزاره دوم

ضي و جملة دوم
4 ،43(  

، نظام آم)ذهني 
)ذهني -كلان ( 

عي -خرد (ندان 

رد گزين(. ي است
2گزينة رد ( ت

3ص (اجتماعي 

ست كه نقش افر
اند گرفتهما شكل 

  .شوند ي مي
ي؛ زيرا براساس ا
تقال فرهنگ خو

عي بعد ذهني و
ز بعد معنايي و ذ

سنجش ده

ر ايران نشانگر آ
ن طبيعي بر جه
 تأثير جهان اجت
ا با شناخت خداو

درسه رفت؛ هنج
.ست ارزش است

 ابتدا آن را براي خ
ها وهي از انسان

ه درون يك فره

هاي سطح  لايه
4(  

ر كنند جهان اج
هاي عميق است ه

ولي درست است
  .را ادامه دهند

وط به نگاه عرض
2ص . ( هستند

-كلان ( آزادي 
منيت اجتماعي
، ديدار خويشاون

 ارزش اجتماعي
جار اجتماعي است

كنش ا: ر و مادر

ك بازي گروهي ا
چه بدون ارادة م
 جهان اجتماعي
است نه تكويني

كه امكان انت رتي

هاي اجتماع يده
خيز از هاي نفت

    
 

 .رست است
ه شدن قنات در
يعني تأثير جهان

كنندة  هوا بيان
ها ها و ارزش مان

 .رست است
دانا شدن بايد مد
ز ناداني بهتر اس

 .رست است
هاي مختلف عيت

شيوة زندگي گرو
هايي كه  فرهنگ

 .رست است
ي كه مربوط به

و3هاي  د گزينه
عميق اگر تغيير
د، مربوط به لايه

 .رست است
در مورد نگاه طو
 مسير ديگري ر

جملة اول مربو 
و جمله درست
 .رست است

آ)عيني -خرد  ،
، ام)عيني -لان 

،)عيني -خرد ( 
 .رست است

 حقوق ديگران
طالعه كردن هنج

  يامد كنش
ي آموزگار و پدر

 .رست است
جتماعي شبيه يك
ي تكويني اگرچ
شته باشند، وارد
تماعي اعتباري ا
جتماعي در صور

 .رست است
جتماعي همة پد
اقتصادي كشوره

www.sanjeshse

در 4گزينه  .6
ساخته) الف

ي بوده است؛
آلودگي) ب
رمآتغيير ) پ

در 3گزينه  .6
براي د) الف
دانايي از) ب

در 4گزينه  .6
انسان در موقع
فرهنگ كه ش
دارد و خرده

در 1گزينه  .6
هايي تفاوت -

رد( .دهد مي
هاي ع لايه -

شود وارد مي
در 3گزينه  .6

جملة اول د
هويت خود
2در گزينة 

هر دو 4و  1
در 2گزينه  .6

(مسجد ) 1
كلا(شهر ) 3
كارخانه) 4

در 1گزينه  .6
رعايت) الف
آرام مط) ب
پي: صلح) پ
دعا براي) ت

در 2گزينه  .6
جهان اجت) 1
هاي پديده) 2

ها داش انسان
نظم اجتم) 3
جهان اج) 4

در 2گزينه  .6
در جهان اج
يك بحران ا
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تدريج  ي به

 

   ملّي

  .گردد ز مي

اي  ه گونـه   
 يافت و به 

 كنـار رود  

نشـين   سـتا  

  . شدند
دة ابريشـم  

  .شد

آورند ولي ديد مي

دوستي و هويت
  .ت

2 سال پيش باز

بروند، بايـد بـهر 
ديشيدن تكامل

اي در پيشـرفته 

ي از مـردم روس

غرب وارد هند ل
س و گشايش جا

ش شخص بنا مي

14(  

ها را پد آند كه 
  )14ص ( .رند

  : از
د ت حس ميهن

ضوع سؤال نيست

,ها به  ن   
  .ت

گروهي به شكار
سخن گفتن و اند

  )32ص 

، تمدن پل پيش

هايي  پيش، گروه
  .د

ي از سمت شمال
يين كنفوسيوسن آ

هاي مش  به اندازه

10/09/02ة سوم 

ها هستند  انسان
آور سان پديد مي

اند تاريخ عبارت
تقويت -ده    پ 

 در رابطه با موض

  .گرفتند 
  .كردند فه مي

15(  

 و عمر تقريبي آ
 غارنشينان است

صورت گ وانند به
وانايي بشر در س

ص. (كار گرفت ه

هزار سال 5دود 

هزار سال 8ود 
 كشاورزي بودند

هايي از اقوام آريايي
ت رسميت يافتن

سان و آجرهايي

14  
 

مرحلة(وم انساني 

ستند بلكه اين
براي انس جتماعي

ي علم مطالعه ت
براي حال و آيند
اريخ است، ولي

گروزه در نظر مي
ده ماه سال اضاف

5، 13ص . (شد

اقبل تاريخ است
تين كشف هنر

ما براي اينكه بتو
وري خوراك، تو
 انديشة خود به

ن داد كه در حد

 نوسنگي و حد
تسه مشغول گ

ه هاده بود، دسته
چين شكل گرفت

 با معماري همس

 )1(تاريخ 

هم؛ ادبيات و علو

ها مستقل نيس ن
هاي اجت محدويت

كاركردهاي. يست
يري از گذشته ب
ي از فوايد علم تا

  )10ص 

پنج ر و هم را سي
ماه به دوازد   يك

ش ندي ديده نمي

هاي ما  از نقاشي
هميت آن نخست

 زدن نبودند، ام
واخر دورة گردآو
دادن احساس و

سدة بيستم نشا

هد كه در دوران
و يانگ) رود زرد( 

د رو به انحطاط نه
سلسلة هان در چ 

47(  

ها اپا ساختمان

ت

سنجش ده

ا نسبت به انسان
ها و م  و فرصت

:  
كردهاي تاريخ ني

گي بهره -ر    ب 
تي و هويت ملّي

ص. ( تاريخ نيست

:  
خود ماه دوازدهم

سال، ي 120هر 
بن رها اين تقسيم

اي سكو مجموعه
ا است و دليل ا

ز، قادر به حرف
تدريج تا او به. د

ي را براي نشان د

ناسي در اوايل س

ده سي نشان مي
هو زرگ هوانگ

كه تمدن سند ني
)، م 220(تا ) ع
7، 46، 43، 42ص 

موهنجودارو هارا

    
 

 .رست است
جتماعي از ابتد
مستقل ميشوند

 .رست است
:هاي نادرست نه

نه از فوايد كاركر
 شناخت و تفكر

دوست حس ميهن
نه از فوايد علم
 .رست است

:هاي نادرست نه
شماري خ  در گاه

ماري اوستايي ه
شمار كدام از گاه
 .رست است

شده در غار لاس ي
تاميرا در اسپانيا

23(  

 .رست است
خستين در آغاز

كردند  برقرار مي
د كه هنر نقاشي

 .رست است
  :ها ره
شن هاي باستان ي

  .داشته است
شناس هاي باستان
اي بزطراف روده

م، زمان.ق1500د 
ع( حضرت مسيح 

ص. (ن دوره است
 .رست است

  »يلي
د، در شهرهاي م

www.sanjeshse

در 4گزينه  .7
هاي اج پديده

ها م از انسان
 

در 2گزينه  .7
بررسي گزين

اين گزين) 1
منبع - الف

تقويت ح) 3
اين گزين) 4

در 4گزينه  .7
بررسي گزين

مصريان) 1
شم گاهدر ) 2
ك در هيچ) 3

در 1گزينه  .7
تصوير نقاشي

غار آلت: نكته
3و  21ص (
  
  
  

در 3گزينه  .7
هاي نخ انسان

باهم ارتباط
حدي رسيد

در 1گزينه  .7
بررسي گزار

كاوشي) لفا
سند وجود د

ها كاوش) ب
چيني در اط

در حدود) پ
از ميلاد) ت

مربوط به اين
در 4گزينه  .7

نكات تكمي«
در درة سند
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امـا  . كننـد  
 49(  

 طولاني و 

 

داغ  ني قـره 
يت مطلـق  
جغرافيـايي   
ـرقي قـرار   

واد آهكـي،   
هـاي   شـت   

ه به نكـات  
هـا بـا    شـت    

. رك اسـت   

س شـامل       
 كشورمان 

 از اي ـوده  
 بـالا  خـود، 

پيرو او را نـابود ك
ص. ( داده شد

هاي ز كشمكش

و توده كوهستان 
ه بخواهيم موقعي
افت كه طـول ج

شـ 63تـا   44ده  

انند انحلال مـو
عيـت مكـاني دش

توجه) 3؛ ...ه و 
ت پيـدايش دش
ي اسـتان مشـتر

د منطقـه زاگـرس
غربي  وهستاني

نمكـي تـ  گنبد
خ اطـراف  وبات  

14(  

زاند و حكيمان پ
ج يافت و تعليم

غير، موجب بروز

 53(  

...)جد، بينالود و 
كه صورتي در...).  

ين نكته دست يا
در محـدود رمان 

  )25و  23، 14

ها ما ايش دشت
توجه به موقع) 2
دشت كرمانشا ي

ژن از نظـر علـت
شت كاكان داراي

ه داشـته باشـيد
كو نواحي انداز م
،).است داده ل

بـه رسـو نسـبت 

10/09/02ة سوم 

د آثارش را بسوز
سيوس دوباره روا

نطقة آسياي صغ

ص. (نهرين بود

همانند هزارمسج
سهند، سبلان و

توان به اين يم، مي
غرافيايي كشـور

4ص . (يابد ش مي

ررسي علل پيد
2؛ ...ها و  وديس

تان فارس، ماهي
ن مثال دشت ار
يت مكاني با دش

توجـه. (است ي
متر است و چشم

تشكيل شرقي وب
ن نمك، ص كمتر

15  
 

مرحلة(وم انساني 

كرد و دستور داد
ه و آيين كنفوس

راي تسلط بر من
 52(  

  .گرفت ي
النه از مصر و بين

  )57ص . (د

ه(يران قرار دارد 
همانند س(شود  ي

بررسي قرار دهيم
ست كه طول جغ
 به شرق افزايش

بر) 1: جه داشت
ها و ناو  تاقديس

شت ارژن در است
عنوان ها، به شت

قرارگيري موقعيت

نمكي  گنبدهاي
كيلوم صدها ول
جنو -غربي  مال

مخصوص وزن و 

رافياي ايران

هم؛ ادبيات و علو

سيوس مخالفت ك
ومت هان، انديشه

 هخامنشيان بر
ص. (م شد.ق 5

  .رفت مار مي

خدايان انجام مي
ه مراتب كمتر ا

هوري رم هستند

شرقي اير ي شمال
مان مشاهده مي
هستاني را مورد ب

لازم به ذكر اس. ت
 حركت از غرب

 به سه نكته توج
ي در حدفاصل
شت كاكان و دش

ش د علل پيداي
و از نظر ق) هكي

زاگرس كوه شته
طو به و موازي ي
شم جهت با را ز
دروني عوامل ر

 جغر

سنجش ده

هاي كنفوس يشه
و در دوران حكو

ناني با حكومت
5 طرف در قرن 

:  
شم ظ شهر آتن به

  :ر يونان
  .ودند

يه و قرباني به خ
قدرت كاهنان به

:  
ر رابطه با جمهد

نطقه كوهستاني
غربي كشورم مال

ين دو توده كوه
يايي آلاداغ است
ول جغرافيايي با

ها، لازم است ت
 زمين، قرارگير
د قرارگيري دش
قعيت مكاني يا

انحلال مواد آه (

 
هاي رش ن پديده

هاي دره با نندي
هرمز تنگة شمال

اثر بر كه ي است

    
 

 .رست است
  :2تي گزينة 

شدت با اندي ي به
تي و هوانگ گ شي

 .رست است
شهرهاي يون -ت 

زرگي ميان دو
 .رست است

:هاي نادرست نه
ي خرد، محافظ

در  در مورد دين
داراي معابدي بو
لباً با تقديم هدي
باستان، نفوذ و ق

 .رست است
:هاي نادرست نه
هرسه د 4، 3، 1

  .رست است
تاني آلاداغ در من
قه كوهستاني شم

اي) ض جغرافيايي
ر از طول جغرافي
ساس ميزان طو
  .درست است

لل پيدايش دشت
گي و فرونشست
متن كتاب مانند

ها از نظر مو شت
. مشترك است

  )31ص ) (س
 . رست است

ترين فعال و ترين
مان ديواره هاي گي

ش تا ر كردستان
گنبدي تقريباً ل
  )26و  25ص 

www.sanjeshse

در 2گزينه  .7
علت نادرست

تي هوانگ شي
پس از مرگ

در 3گزينه  .7
رقابت دولت

هاي بز جنگ
در 4گزينه  .7

بررسي گزين
آتنا خدابانوي

نكات ديگر
يونانيان د -
نيايش غال -
در يونان ب -

در 2گزينه  .8
بررسي گزين

1هاي  گزينه

در 2گزينه  .8
توده كوهست
نيز در منطق

طول و عرض(
داغ كمتر قره
براين ا. دارد

د 4گزينه   .8
در بخش عل

گخورد گسل
نامبرده در م
مشترك دش

دشت ماهي
استان فارس(

در 1گزينه   .8
زيبات از يكي
خوردگي چين

در از مريوان
شكل به نمك
ص( .آيد مي
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 آتشفشاني 
ند سـبلان  
بـرز، براثـر          

ايـن  . سـت     
هـا،    تنگـه  

موضـوع بـا       
 ت نسبي و

دليـل   ن بـه    
ظر داشتن 
ي موقعيـت   
ر كشـورها   

ني پديـده  
ـه از بـين   

چيـز    و چه

مربـوط بـه    
در گام » ب

ـام چهـارم   
و پـس از  » 

 بـا  .است 
شـود و   مـي 

ـرد انسـان    
بـرداري   ـره 

 مراحل ن
: ام چهـارم 

ول، دوم و  

هاي ظر فعاليت
هايي مانن ان قله

 كوهسـتاني الب

زي برخـوردار اس
رت با درياهـا و
ـر اسـت ايـن م

ان گفت موقعيت

ي ماننـد ايـران
همچنين از نظ. د

 است كـه داراي
ي هوايي با سـاير

 يا موقعيت مكان
 روستاها منجربـ
ني وقوع پديده

 ابتدا مرحلـه م
ب«ست؛ عبارت 

در گـا» ت«رت   
»الـف «عبـارت     

متعادل اي موعه
م فراهم طبيعي

 موضـوع، عملكـ
بهـ)  نيـاز؛ و ب       

اين پردازد و مي ش
اطلاعات؛ گا ري

هـاي ا  بـه گـام  

14(  

ويژه از نظ به لبرز
هستاني آذربايجا
ونـد در منطقـه

ت نسـبي ممتـاز
مجاورتصادي و 

لازم بـه ذكـ. ند
تو ؛ بنابراين مي

ت كه كشـورهايي
مناسبي داردبي 

 به كشورهايي ا
ك داراي مرزهاي

به سؤال كجا) 
سترش شهرها و
وقع يا روند زمان

شود، لازم است
ت در گام سوم اس

شـود و عبـار ـي   
ـت و پـيش از ع

يك منطقه، مجم
محيط ط غيير در

ل گرفته در اين
ـه منظـور رفـع

پژوهش و حقيق
آور جمع: م سوم

اقدامات مربوط

10/09/02ة سوم 

ي آذربايجان و ال
در منطقه كوه«

ماننـد قلـه دماو

خزر از موقعيـت
سي به منابع اقت
رخي ديگر ندارن

تفاوت دارد؛....)  

با اين تفاوت. ست
زر موقعيت نسب

مربوط» ج«و » 
طور مشترك  به

 شده است؛ الف
انسان با گس(ط 

مو راي سؤال چه
3(  

مشخص ش رستي
آوري اطلاعات مع

ـئله بررسـي مـ
در جغرافيـا اسـ

نابع معدني در ي
تغ هاي زمينه ن،

 جغرافيايي شكل
ـوان محـيط و بـ

تح به است رو وبه
فرضيه؛ گام وين

بق متن سؤال ا

16  
 

مرحلة(وم انساني 

نطقه كوهستاني
«: ت كامل كنيم

 علـم كـوه و هم
2(  

خ عمان و درياي 
ف از نظر دستر
ترسي دارند و بر
ي يا عدم آن و

  )17و 

وري متفاوت اس
رس و درياي خز

»ب«راين موارد 
كشورهاست كه

رافيا پاسخ داده
ل انسان و محيط
 است پاسخي بر

32و  8ص . (ود

در شده به  انجام
مربوط به جم» 

 اول يا بيان مسـ
م دوم پژوهش د

طبيعي مانند من 
معدني طبيعي آن

حال در محيط 
ي و براسـاس تـو

رو آن با كه ائلي
تدو: له؛ گام دوم

دها؛ بنابراين طب

هم؛ ادبيات و علو

هاي واقع در من ه
 را به اين صورت
خت سليمان و

24و  23ص (» 

فارس، درياي ع ج
كشورهاي مختلف

دست... درياها و 
وهوايي  تنوع آب

و 16، 14ص. (ت

ي براي هر كشو
فار ، خليج)ي آزاد

وردار است؛ بنابر
شامل همه ك» ف

 كليدي در جغر
ي يا روابط متقابل

لازم به ذكر). ت
شو مشاهده نمي

هاي ست فعاليت
الف«م؛ عبارت 

در گام» پ«ت 
مربوط به گام» ب
1(  

محيط. است فيا
 براساس منابع م

.شود فراهم مي 
استفاده منطقي) 
  )5تا 

مسا پاسخ به ن
مسئل بيان و ؤال

ي و ارائه پيشنها
  )12تا  

سنجش ده

 
اي ميان كوه سه

ت صورت سؤال
هاي تخ خلاف قله

».كيل شده است
 

ر مجاورت خليج
موقعيت نسبي ك
برخي به منابع د

بيانگر داشتن(ز 
فرد است حصربه

ي هوايي و دريايي
هاي آب(ي عمان 

ط مطلوبي برخو
الف«تند و مورد 

مونه از سؤالات
كسي  سؤال چه

جنگلي شده است
 در متن سؤال م

نكه ترتيب درس
را مشخص كنيم 

شود؛ عبارت  مي
ب«راين عبارت 

12تا  10ص . (

جغراف علم در م
شهرهاي صنعتي
)د شهر صنعتي

)الف: شكل بگيرد
ت 3ص . ( بيشتر

 
رسيد براي علوم

سؤ طرح: م اول
گيري نتيجه: جم

9ص . (ته است

    
 

 . درست است
ه بخواهيم مقايس

توان عبارت ، مي
جود دارد كه برخ
 آتشفشاني تشك
 .درست است

ل قرارگرفتن در
دهد كه م ن مي

كه ب طوري به. ت
طلق كشورها نيز
 هر كشوري منح

  .رست است
 داشتن مرزهاي
ه سواحل درياي
يي نيز از شرايط
ي مناسبي هست

  )20و16ص 
  .رست است

شده به دو نم رح
به) ب). ساحلي

ي كشاورزي و ج
 چيستي پديده
  .درست است

ه باشيد براي اين
»ت«تا » الف« 

ن فرضيه انجام
افتد؛ بنابر ق مي

.شود انجام مي» 
  .رست است

مهم عامل يط دو
گيري شه  و شكل

مانند(جغرافيايي 
شت ممكن است 
به منظور منافع
 . درست است

ع ساير همانند ا
گا: كند مي  طي

لاعات و گام پنج
ار گرفتخطاب قر

www.sanjeshse

د 2گزينه   .8
كه درصورتي

انجام دهيم،
يا سهند وج

هاي فعاليت
د 3گزينه   .8

دليل ايران به
موضوع نشان
متفاوت است
موقعيت مط
مطلق براي

در 1گزينه  .8
طور كلي به

دسترسي به
مرزهاي هوا

نسبي دريايي
ص(. هستند

در 2گزينه  .8
در متن مطر

در نواحي س(
اراضي رفتن

يا ماهيت و
د 4گزينه   .8

توجه داشته
هاي عبارت

دوم يا تدوين
ژوهش اتفاپ

»پ«عبارت 
در 1گزينه   .8

محي و انسان
انسان ورود

يك محيط ج
به دو صورت
سودجويانه ب

د 3گزينه   .9
جغرافيا علم
ترتيب به را

پردازش اطلا
سوم مورد خ
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هركـه  « ت
 يةقض ـ ك ـ

 ني ـر بـه ا  
وارد، تصور 

م كردن آن 
9(  

اگر كسـي  

  )9 ص 

ـاي ذهـن      

ك لفظـي،      

ـه الهيـات   

پـاره   پـالتو 
  )14ص 

را بـرده  ) م  
ـه را تميـز   

  .پردازد  نمي

عبارت .هستند »
يـاز  يبخش ـ ن

 ـ. شـود  اگـر يول
مو ريو سا 3 نةي

شيم براي معلوم
9درس اول، ص 

«:ده شده است

درس اول،. (ت

شـيد و از خطاهـ

ومـاً هـر اشـتراك

دوم اينكـ. سـت  

ست؛ زيرا كل پ
درس دوم، ص. (

مراهـي و التـزام
خانـ«در عبارت 

14(  

ه شناخت ذهن

قيتصد يهمگ«
ني ـو ا. خـورد  ش

 يم ور محسوب
يمورد گز دو هر 

  .ن است

جهول داشته باش
د. ( تعريف دارد

ورت بوده استفا
  ».شوم نمي

طي ذكر شده است

ن درسـت انديش

باشد؛ ولـي لزو 

رفان فلسـفه نيس

ر دومي تضمن ا
. مورد نظر است

هم(؛ لوازم خانه 
ر رفته است و د

10/09/02ة سوم 

پردازد ولي به مي

« »يكن يدرو م 
شي از عمـل خـو  

تصو كي نينابرا
.شد يحسوب م

ومي، كوه سبلان

وم يا تصوري مج
شود، نياز به مي

ي كه به اين صو
ام، پس بيمار ن ه
قضية شرطي 4ة 

تـوان هر زبان مي

»حرف«و يا » م

فه است ولي عر

تو است ولي در
 چون كل پالتو

چون دزد؛. ست
كار به) بيچاره(ي 
 (  

17  
 

مرحلة(وم انساني 

ستدلال درست م

،يهرچه بكار ،
نان» كه ي كس

است؛ بن) نبرد ي
مح قي، تصد»)رد

س و موضوع دو
  .ست

 7(  

 يعني اگر مفهو
محسوب م» صور

از استدلالي» شوم
د را به موقع زد
است و در گزينة

ه قواعد خاص ه

اسم«، »فعل«ر 
  )14 ص 

 كه الهيات فلسف
1(  

يد پالتو، كل پالت
ز مطابقه است،

كار رفته ا مي به
، دلالت التزامي»

14س دوم، ص 

 منطق 

هم؛ ادبيات و علو

يط تعريف و اس

گردد، ير خود م
هر« اي »ي كس

يمنت حاتم طائ
خور يم(خورد  

ضوع يكي رود ار
ها يكي اس وع آن

درس اول، ص (

آن وجود ندارد،
تص«كه يرخبري 

شو من بيمار نمي
هاي خود واكسن

تصديق ا 3زينة 

لذا بدون علم به

تواند در  لفظ مي
درس دوم،. (ت

ت كرد، يكي اين
4رس دوم، ص 

را مقصود از خري
 و در سومي نيز

ه به دلالت التزام
»ه خرابم كردي

درس. (جود دارد

سنجش ده

يعي تفكر و شرا

به دور نيو زم ،
اگر كه« يعني، 

خورد، م شي خو
شي از عمل خو

  

ود دارد؛ كه موض
رد، ولي موضو دا

.كم وجود دارد

م و قضاوت در آ
م؛ مثلاً جملة غي

م«ين قضيه كه 
شود، من و ر نمي
محتواي گز. ارد

 خاص نيست، ل
  )13، ص 

اشتراك.  است
شتراك لفظ نيست

برداشتو شكل 
در. (رفان نيست

طابقه است؛ زير
ن پاره شده بود

، خانه» دزد برد
سراف كردن خانه

وج) شي از خانه را

    
 

 .رست است
ق به فرآيند طبي

  )5تا  3 ص 
 .رست است

ستين ري را تدب
،»خورد شي خو

كه نان از عمل
نان يهر كس« 

)7رس اول، ص 
 .رست است

نه دو حكم وجو
دو حكم وجود 
نيز يك حك 3و  

 .رست است
ي كه خبر و حكم

كنيم ستفاده مي
 .رست است

نه براي اثبات اي
كسن بزند، بيمار

تعريف وجود د 
 .رست است

وابسته به زباني
درس دوم،. (كرد

 .رست است
مشترك لفظي 

ت يا مغالطة اش
 .رست است

توان به دو ت مي
 ولي الهيات عر

 .رست است
 پالتو در اولي مط
كه قسمتي از آن

 .رست است
خانة دوستم را«

با اين اسر«بارت 
بخشي(ت تضمن 

www.sanjeshse

در 4گزينه  .9
دانش منطق

درس اول،(
در 3گزينه  .9

خود كرده«
نان از عمل

هرك( يشرط
:صورت بود

در. (هستند
در 4گزينه  .9

در اين گزين
1در گزينة 
2در گزينة 

در 3گزينه  .9
اي اگر جمله

اس تعريفاز 
در 2گزينه  .9

در اين گزين
به موقع واكس

1در گزينة 
در 1گزينه  .9

علم منطق و
ري كپيشگي

در 3گزينه  .9
»پيچيدن«

مغالطه نيست
در 2گزينه  .9

از اين عبارت
فلسفه است

در1گزينه   .9
دلالت لفظ

نشده بود بلك
در 1گزينه  .1

«در عبارت 
در عب. است
دلالت» كردم
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 يتند و قابل
  )21ص 

 و اروپـايي    
 هسـتند و   

ت و مطلـق     
لال تبـاين  

كـار رفتـه   

ـت نشـده      

ديگر كلي هستند
درس دوم، ص. (شد

رابطـة ايرانـي 
ها مربـع  لوزي

مـن وجـه اسـت
بطة علم و استدلا

  )23- 24ص 

ك  و مفهـومي بـه   

امع بـودن رعايـ

14(  

 ولي سه مفهوم د
مصداق باشد بدون

عت و عقربـه و 
ست ولي بعضي

  .طلق
موم و خصوص م

راب 3در گزينة . ت
درس سوم، ص. (

تعريف لفظـي 

ثلث، شـرط جـا

10/09/02ة سوم 

دد ندارد،ق متع
مصداق و يا ب تك

رابطة ساع. دارد
ر مربعي لوزي اس

وم و خصوص مط
آموز عم ن و دانش

ت و تباين نيست
 بلكه تباين است

3در گزينة . ت

 و در تعريف مث

18  
 

مرحلة(وم انساني 

 صدق بر مصاديق
چند مصداق، ت ج

ندبا مفهوم شهر 
ق است؛ زيرا هر

وب و پ و ت، عم
هندي و مسلمان
صوص مطلق است
ب ص مطلق نيست،

ستفاده شده است

شرط مانع بودن

هم؛ ادبيات و علو

ي است و قابليت
در خارج تواند مي

هاي چهارگانه ب 
 و خصوص مطلق

  )22 ص 

باشد و رابطة ب
ست، ولي رابطة ه
سم عموم و خص
 عموم و خصوص

 ذكر مصاديق اس

 تعريف تصور، ش

سنجش ده

خاص است جزئي
مفهوم كلي م. ند

اي از نسبت طه
 و لوزي، عموم

درس سوم،. (د

ف و ب، تباين ب
 هندي، تباين اس
وجود مادي و جس
 تصور و تصديق

ريف مفهومي و
3(  

واضح بودن، در
3(  

    
 

 .رست است
چون اسم خ» ش

صاديق متعدد دارن
 .رست است

 جزئي است رابط
 اما رابطة مربع

ها مربع نيستند ي
 .رست است

كل بايد رابطة الف
رابطة اروپايي و 

رابطة مو 2زينة 
دلال باابطة است

 .رست است
از تعر 2و  1اي 

32س چهارم ص 
 .رست است

خورشيد، شرط و
34س چهارم، ص 

www.sanjeshse

در 2گزينه  .1
رخش«مفهوم 

صدق بر مص
در 3گزينه  .10

چون تهران
تباين است؛
بعضي لوزي

در 4گزينه  .10
براساس شك

1در گزينة 
در گز. نيست

است، ولي را
در 4گزينه  .10

در گزينه ها
درس. (است

در 1گزينه  .10
خدر تعريف 

درس. (است
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